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CARTA EXPLICATIVA ANTE EL INICIO DE UN PROCESO 
DE EXPULSIÓN


En (ciudad), a (días) de (mes) de (año)
Servicio Nacional de Migraciones y su director (a) (nombre completo del
funcionario/a correspondiente)
OF. ORD. Número (número que aparece en el acta)

Estimados/as:

Yo, (nombre completo), de nacionalidad (nacionalidad) y (cantidad de años) años de edad, sexo (sexo correspondiente) y número de documento de identificación (número de pasaporte o DNI), que reside en la ciudad (nombre de la ciudad), comuna (nombre de la comuna), en la calle (nombre y número de la calle y de haber departamento agregarlo) con familia en Chile (nombres, edades y parentesco con familiares directos de haberlos).

Vengo en esta carta a entregar antecedentes que explican mi actual situación en el país, como los antecedentes de arraigo que tengo con el mismo para presentar mis descargos respecto a la causal invocada, solicitando a este servicio que no dicte una medida de expulsión en mi contra.

Yo deje mi país de origen el (fecha desde cuándo comenzó el viaje, como todo el relato de la ruta ordenada cronológicamente, hasta como y cuando se realizo el ingreso al país y cuando se llevó a cabo la “DECLARACIÓN VOLUNTARIA POR INGRESO CLANDESTINO” para obtener la tarjeta de extranjero infractor).

Los motivos que me llevaron a salir de mi país de origen fueron (enlistar y describir todo tipo de motivos que motivaron esta salida, explicando y argumentando. Al igual que detallar si esto se hizo de forma individual o junto a familiares).

Mi arraigo con Chile por otra parte, guarda relación con (describir vínculos laborales o familiares de existir o si se ha realizado algún trámite de inscripción en alguna institución chilena para su identificación). Lo que se viene a sumar a mi actual situación (describir situaciones de vulnerabilidad social si existen).

Por esto, creo que el mantener mi estadía en Chile para el Estado chileno y para mi familia (de existir) resultara en algo positivo y beneficioso, debido a que (argumentar y fundamentar esta situación según el caso). 

Por tanto, solicito a usted, que por medio de esta carta se tenga por presentados los descargos respecto a la causal invocada, solicitando a este servicio que no dicte una medida de expulsión en mi contra, en virtud de los antecedentes expuestos. 


Para constancia firma y correo electrónico de contacto,




Firma
(Nombre y RUT del firmante)
(Correo electrónico de contacto)


En morado todos los elementos que deben ser editados con los datos de las personas solicitantes.




Un amigo en quién confiar
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